第一篇章:引领成长

一路风雨征程,在与时俱进的10年间,我们始终秉承初心,紧跟时代潮流,关注学生成长,以独特的新闻视角,反映报道社会热点,不断推陈出新,举办过丰富多彩、类型各异的主题活动,带领全省小学生关注社会的方方面面。我们心怀感恩,致敬成长。蓬勃发展十载,我们专业成长的脚步在继续。10年来,我们究竟关注着什么,又参与了什么呢?跟着小编一起来回顾一下我们走过的这10年吧!

2009年

8月31日,《学生周刊》(小学版)第一期创刊号推出。

9月30日,学生记者采访了原共青团安徽省委副书记、省少工委主任汪华东叔叔,听他讲述安徽少先队60年来的发展历程。

2010年

4月14日7时49分,青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级地震。5月3日,本报推出专版,记录了我省少先队抗震救灾行动,并倡议全省少先队员,用行动表达自己的关切之情。

2011年是中国共产党建党90周年,本报联合团省委、省教育厅、省少工委,推出两场"红领巾心向党"主题庆祝活动。其中,安徽省少儿书画大赛得到全省165个教育系统、共青团系统、少工委系统等单位组织初审,共评出获奖作品300幅,优秀组织奖145名;全省少年儿童庆祝建党90周年知识竞赛获40余万人次答题参与。

2012年

3月3日至11日,圆明园国宝十二生肖牛首、虎首、猴首、猪首等铜像来合肥展出,本报组织11位学生记者,连续两周作为国宝讲解员,为全市市民公益分享国宝知识。

2013年

11月18日,9名藏族同学经历了"5·12汶川大地震"后,和父母一起背井离乡,来到合肥学习。在植树节到来之际,他们与合肥市蚌埠路第四小学的同学们行动起来,汉藏一家亲,共植友谊林。

2014年

6月6日,本报推出"儿童节专刊",率先关注小学研学旅行的问题(2016年12月,教育部、文化部、共青团中央等11部门联合下发《关于推进中小学生研学旅行的意见》)。

2015年

11月30日, "中午吃什么?"这不是一个吃货在思考,这是一群来自大山里的孩子每天中午面临的一大难题。"免费午餐"项目在池州市石台县开展,本报走进占大中心校,关注免费午餐项目。

10月底,前德国总理默克尔走访合肥金葡萄小学,本报全程关注。

2016年

为纪念红军长征胜利80周年,迎接中国少年先锋队成立67周年,9月24日~25日,本报联合团省委、省少工委组织开展"传承红色基因•感受安徽崛起"主题实践活动。用行动记录安徽奋力崛起的历史进程。

11月25日上午,学生记者代表走进了中国科学技术大学附属第一医院(原安徽省立医院)血液科,看望白血病患者,关注儿童白血病问题。

2017年

3月2日,本报联合新华网安徽教育频道走访了含山县部分学校,分享留守未成年人的期盼与梦想。

2018年

2018年是改革开放40周年,本报共组织开展了18场形式多样的学生记者主题系列活动。学生记者们在实践中感受家乡的发展变化,记录着家乡奋力崛起的历史进程,用实际行动向改革致敬!

2019年

今年是新中国成立70周年。3月初,学生记者走进安徽电力颍上供电有限责任公司、探访国家税务总局颍上县税务局,正式开启年度"我与祖国共成长"主题学生记者活动。

6月24日,本报推出少代会专刊,集结整理安徽省第六次少代会幕后花絮集锦,通过他们在幕后的努力拼搏和故事分享,继续传递少代会精神,向新中国成立70周年献礼。